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Συμμαχία Πολιτών 
Παράθυρο Δεκέμβριος 2013 

 
Σε λίγες ημέρες αποχαιρετούμε με ανάμικτα συναισθήματα το 2013. 

 

Από τη μια, ήταν μια πολύ δύσκολη χρονιά για χιλιάδες συνανθρώπους μας, των οποίων οι αντοχές 

δοκιμάστηκαν από την κρίση. Από την άλλη, για το Δήμο Φιλοθέης – Ψυχικού το 2013 ήταν μια ακόμη χρονιά 

που στη γκρίζα για τα οικονομικά της ελληνικής Αυτοδιοίκησης πραγματικότητα, ο Δήμος μας αποτέλεσε 

«φωτεινό παράδειγμα» οικονομικής ευρωστίας και υγείας. 

 

Αυτή η οικονομική ευρωστία μας επέτρεψε να μπορέσουμε να εφαρμόσουμε μια σειρά από δράσεις και 

πολιτικές, που στήριξαν στην πράξη εκατοντάδες συμπολίτες μας. Τα δεκάδες παιδιά οικογενειών της πόλης 

μας που φιλοξενήσαμε στους παιδικούς μας σταθμούς, οι συμπολίτες μας που επωφελήθηκαν από τις 

δράσεις και τα κοινωνικά προγράμματα του Δήμου, όσοι επισκέφθηκαν τα δημοτικά μας ιατρεία, 

αντιλαμβάνονται ότι σε αυτή τη δύσκολη συγκυρία ο Δήμος Φιλοθέης-Ψυχικού αποτελεί «νησίδα ασφαλείας» 

για κάθε συμπολίτη μας που έχει πραγματική ανάγκη. 

 

Η ικανότητά μας να μετατρέπουμε όλα αυτά τα χρόνια το οικονομικό μας πλεόνασμα σε κοινωνικό μέρισμα 

έργων και δράσεων, ωφελεί πρώτα και πάνω από όλα τους πολίτες του Δήμου. Τα πλεονάσματα αυτά μας 

επιτρέπουν επιπλέον να αντιμετωπίζουμε με μεγαλύτερη αισιοδοξία και αυτοπεποίθηση, την έλευση της νέας 

χρονιάς. 

 

Θέλω να πιστεύω ότι το 2014 θα είναι η χρονιά όπου επιτέλους η Πατρίδα μας θα μπορέσει να βγει από τις 

συμπληγάδες της κρίσης. Ανεξάρτητα όμως από το τι θα συμβεί στη χώρα, το 2014 θα πρέπει όλοι εμείς που 

ζούμε στο Νέο Ψυχικό, στη Φιλοθέη, στο Ψυχικό, να διαφυλάξουμε όλα όσα πετύχαμε σε τοπικό επίπεδο. 

 

Για μας το μεγάλο στοίχημα είναι και το 2014 να συνεχίσουμε την ίδια πετυχημένη πορεία, την ίδια 

«πετυχημένη συνταγή». 

 

Να μην επιτρέψουμε στις δυνάμεις της ανευθυνότητας και του λαϊκισμού να μας πάνε πίσω. Δεν πρέπει να 

επιτρέψουμε να χαθούν όσα με κόπο έχουμε κερδίσει. Είμαι σίγουρος ότι οι πολίτες του Δήμου μας 

διαθέτουν την απαιτούμενη ωριμότητα και υπευθυνότητα και δεν θα διακινδυνέψουν ένα πισωγύρισμα για 

την πόλη μας. 

 

Το 2014 θα είναι ακόμη μία καλή χρονιά για το Δήμο Φιλοθέης- Ψυχικού και θα παραμείνουμε ένας Δήμος 

πρότυπο, σε ένα προάστιο που ξεχωρίζει. 

 

Σας εύχομαι Καλές Γιορτές και Καλή Νέα Χρονιά 

 

Παντελής Ξυριδάκης 

Επικεφαλής Παράταξης «Συμμαχία Πολιτών» 
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